








ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DELLA LISTA "CUORE DEMOCRATICO"

Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto MARINO MICHELE, nato a MOLFETTA il 22.08.1955, domiciliato in Molfetta in Via Scarlatti n.
20, delegato della lista CUORE DEMOCRATICO contraddistinta con il contrassegno «Circonferenza con
profilo rosso contenente in alto al centro la grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore
bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore vi è una linea cu/va di colore verde da sinistra a destra
discendente e sul restante sfondo bianco vi è la dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso» in
relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

n che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, la lista "AVANTI MOLFETTA" prevede di sostenere le
seguenti spese elettorali a cui intende vincolarsi:

N.

1
l-;-

2

3

4

5

6

7

TOTALE

l-
Tipologia di spesa

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
l per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

C) Spese per ['organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico

i D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

Importo in Euro

A^^^^ao
2.00,00l

/

^08,0/0

t-

/1
/
l

i

n che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta, JA.o.u,.^^

l

In fedq il delegato/della lista
/iCUO^E DEMOCRATICO

[A'



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto /^.U.Va.tn.fl:t.,^^^'^l.^...l.^At................ candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea cu/va di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

n che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

N.

1

|2

!3

|4

|5
6

l TOTALE

l Tipologia di spesa l Importo
A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda l

i- - --
l B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese !
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

l C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
l pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
i per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle |
liste
l _ . . . . i
; E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

~~\

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta,<.5.S.-O.LI.,.<&)j2G

In fede il candidato consigliere comunale

/" ,^1

^u.a^c



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE

Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ..ft.^.^.^.^..^^..'^.fL^.^.......... candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso. "

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

n che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

-TIN.

1

2

3

!4

|5

6

TOTALE

Tipologia di spesa

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

Importo

i B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda !

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
i pubblici o aperti al pubblico

l D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché |
l per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste i

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

.1..

^( che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta^:al.''2Q^.

In fede il candidato consigliere comunale

J. i^LfA^



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto .^..(\/..SJ^^.A..../t/\/..l.u/t.^........... candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

a che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

N.

1

i2

|3

14 ' ^

i5

6

7

l TOTALE

Tipologia di spesa

Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

j B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

; C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
i pubblici o aperti al pubblico
D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

! E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale
F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

^\\
Importo

Molfetta

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

ia,.^,..O.tf.,.A)^

In fede il candidato consigliere comunale

^./t^-^ / /^ a^\^

\



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto M.^^^(<^.^..^..L--^.^^^^y^^ candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso: nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D. P. R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

a che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

N.

1

2

3

4

5

6

7

TOTALE

\

Tipologia di spesa
A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

Importo

•^"^che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

2^4'.^^7Molfetta

In fede il candidato consigliere comunale

>M-



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ^^.M..(.?./A-....0"'.l..^.'^..''-''.r./.^:.......... candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso. "

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.PR. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

IN.

1

!2
i^.^^....
|3

l4

5

i6

\7

i TOTALE

\

\
!

^1

l Tipologia di spesa

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda
\^.^^^ . - '... .^ ..
B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese |
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda j

\ C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi|
l pubblici o aperti al pubblico
D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie
i------ -- -' ^ ^-- "'- ^--^ . .-^^...-^—..—

T:'
l Importo

1"

^^..^.^

1~~ -1

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta,^..O.t<,.&^
-1

In fede il candidato Vonsigliei^ comunale

'^.c':
f



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ^/^ÌU^^/^:^....}.^.^-:(4..^<-/^>^.Ì'^ candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

N.

1

2

3

4

5

6

7

Tipologia di spesa Importo

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

TOTALE

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta,,&M^.b.

In fede il candidato consigliere comunale

^s^ ^



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ..^.^.v^..'^...../^..^..i\ì:^.^''.................. candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso: nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

N.

1

2

3

4

5

6

7

TOTALE

.-.-.-,_

! Tipologia di spesa

l A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
i per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

l C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
j pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
. per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

Importo

-l
^L.._.

L__

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta,.-2à..0.i(,,AD.^

In fede il candidato consigliere comunale

i^j;'/<J f\

/



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COIVIUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE

Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ....<^/^.^.A.r<:r..n..l.o....ó'.?V/>..^A/i....<-''-'.c-?? candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso: nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delie elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

N.

1

i2

|3

14

k^.^
l TOTALE
L._.-....._.-.-...-._. ^_-_.

l Tipologia di spesa

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
l per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda
C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi

l pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
l liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

Importo

l

^

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta, ..JZ^..>.0.(<Ì..i..,

In fede il candidato consigliere comunale

^£3^ L"L £?



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COIVIUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE

Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ^A^^>>S/9-...<^.. L^^ candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede dì sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

N.

1

i2

|3

14

5

|6

7.
Tipologia di spesa l Importo

"1

I A.
^

i7

l TOTALE

che,

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché ;
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

l E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale j
F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

._;_._..„._._-.

.!,.

in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta,.M.P.C(-,A^É
In fede il candidato consigliere comunale

\

<A^'



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ..l-^.^....)r.A.^;.H.'/t.....<ij'WV:^./t./t../..... candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso: nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

IN.

1

|2

|3

|4

15

l6
1711
i TOTALE

-i-

j Tipologia di spesa
A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
l per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
i pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione dette
liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

—i'

Importo

-^

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta.^A.-.Q.^.c&O.^

In fede il candidato consigliere comunale
(

(/
]QJ^^^i dA ^%4^



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE

Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ..;'\....S^.K.l..lY....'y..l-..taw:.i-:.'.r...................... candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

N.

1

l2
|3"-

|4

!5

|7

i TOTALE

Tipologia di spesa
A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
; liste

l E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

l Importo

I-

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta, .'^.... 0. t(. ).^J).^(Q

In fede il candidato consigliere comunale

&^U;r LO



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

sottoscritto ^^.^A'.L'^4.y4...ì~^-'.^.L:..^.4'.V.(fì.(5'.. candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso. "

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

JN.
h

12
l
J3"
L
i4

|5

|6

|7
—}

i Tipologia di spesa

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda
C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico

i D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
i per ('autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
i liste

l E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale
F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

Importo
-i"

TOTALE

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettoraii.

Moffetta,

In fede il candidato consigliere comunale

9

^L.



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE

Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ....(^..{A{^.CA3.i.^-f)........L-y^J..I..^\-^:[. candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea cun/a di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

IN^
1

1-,--^-
i3

i4

!5

16

|7

l TOTALE

'lTipologia di spesa

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

' B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, 7V, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

-T;
Importo

~~~\

.L._

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta, ..o^^...0.4(J^

In fede il candidato consigliere comunale

/
4&,/a^



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto .\A.....V7^.^.A......r^.^~-v^:............................. candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede dì sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

[

N.

1

2

3

4

5

6

7

TOTALE

l Tipologia di spesa j Importo
A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda
B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese

per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda
i C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
l pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

l E)Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale
F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

_.-i.

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta, .^-<6.-.P.^.i.

In fede il candidato consigliere comunale

-)

y r



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI IVIOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE

Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.ì.

Il sottoscritto .^^.^'A^L/.Cl.(^A..r^/./T!^.f6^... candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso. "

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 75 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

IN.

1

12
^_^_^_^
3

!4

!5

|6

7

! TOTALE

"~Y.

x

._.__J

Tipologia di spesa

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

Importo
-1!

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubbiici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

T'

••[——-—-

-_-.„___!

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta,M.,^.,MS&

In fede il candidato cons^ljfere comunale

s



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ..^^ /.f..^'..L. tt..^.^..K,i.^.^....... candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistìnta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

N.

1

2

"r.
Tipologia di spesa

! A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

13

Ì4

5

i6

7

l TOTALE

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi |
pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
i per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

1 E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

Importo
T-"---

-IT—-—--

^_

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta,ÌA....Q.k<.<^C>.ÀG

In fecj,e il candidato consigliere comunale

D



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE

Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ..^.'.^.1{J.<7..(ÌM..{-.....\^. ...i..^............................ candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

l

N.

1

2

3

4

5

b.
l TOTALE

l Tipologia di spesa

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale
j ... . .... ............... . .. ... ...... .. . ... ........... . ............... ..... .... ........................... . .. ......_.

! F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

Importo
'~'~"~\

.._„._!

--Ì

._._-!-

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta,Jà...0..q.,.£QS.fc

In ie^é il candidato copsjgliere comunale

/ò^}\^p.



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COIViUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ...\\..WW^C't-..t-.^........'i.^.^-^"'.':................ candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

N.

1

l2"
!..-
3

14

'5

i6.
7L

Tipologia di spesa

Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

7~

-1"
Importo

l

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
l pubblici o aperti al pubblico

i D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
l liste

'. E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

l F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

^^1-^..^^.^^...^ ^

1-'

::1
___.-._J

l

—l

TOTALE

^ che,

±^

in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta,.^./^/^);^.

In fede il candidato consigliere comunale

0<^ ^;

<à-^//^ aiìfc^.
T^

7M^



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE

Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

sottoscritto ... ^.../^ .L..i.l^'Q...\f..^-^:.^/.J...il\JA... candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso. "

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

r"

N.

1
r
12

i3

i4

|5

|6

7

—[-

—--f-

Tipologia di spesa

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
l per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico
D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

i E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale
J

l F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

1~

l ''Importo

1^__ __^L_
TOTALE

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

,Mo»e,ta,??...^.:.^^.Molfetta,

In fede il candidato consigliere comunale

-^&^\b-^



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

p.

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COWIUNALE

Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto .^\^^J^\j^^f^./ì'.L.....fi.i.^Oi:À-... candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

n che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

N.

1

12

13

4

l5
!6

l TOTALE

~T
Tipologia di spesa

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

--t-
Importo

..,..4.....
C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
l pubblici o aperti al pubblico |
l D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle

liste
"

, E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie
.J

_.J

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta,..c25,.0.fc,.<2o^

In fede il candidato consigliere comunale

^

/



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ....^.^r.i .l/t.T(-!:^iv./.^^^(ii'.'^.:7^..^ candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso. "

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

IN.

l
!--
13

4

5

6
7

TOTALE

r-

i Tipoiogia di spesa

; A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda

Importo

_i_'

—T-

B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
! per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda

! C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico |

; D) Spese per !a stampa, is d":Sribuzione e ia laccuiia dei modui! nonché
per ['autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste i
i.

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

1~

N8^ che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta ?Z-fì4;^^

In fede il candidato consigliere comunale

?Fi JLSt <^*A^



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ..P.^.T.^Vi^c..^...........^.o<;:4./vy1/^... candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro lagrafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore dì colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiorevi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è ladicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTADEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso didichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;
DICHIARA

a che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali acui intende vincolarsi:

N.

1

2

3

4

5

6

7

Tipologia di spesa

A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda
B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda
C) Spese per l'organizzazione di manifestazioni dì propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale
F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

ITOTATF-

Importo

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorati.

Molfetta,^2-Oit^ty

In fede il candidato consigliere comunale

..&.
/^i^-a.\j2-^j

/



ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DEL CANDIDATO CONSIGLIERE COMUNALE
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

Il sottoscritto ...Q\.^/V'/V'-4AX./?..........t..l-<.S'./1./?>.cT.i^4...... candidato alla carica di consigliere comunale
della lista contraddistinta con il contrassegno "Circonferenza con profilo rosso contenente in alto al centro la
grafica stilizzata di una stretta di mani a forma di cuore di colore bianco su sfondo rosso; nella parte inferiore
vi è una linea curva di colore verde da sinistra a destra discendente e sul restante sfondo bianco vi è la
dicitura CUORE DEMOCRATICO di colore rosso."

in relazione alle ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL COMUNE DI MOLFETTA
DEL 24 E 25 MAGGIO 2026;

consapevole delle sanzioni penali e amministrative previste dall'art. 76 D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di
dichiarazioni false, falsità in atti, uso o esibizione di atti falsi o contenenti dati non rispondenti a verità;

DICHIARA

D che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di sostenere le seguenti spese elettorali a
cui intende vincolarsi:

IN.

11

[2

13

4

5

6

7

TOTAT^-

Tipologia di spesa

i A) Produzione, acquisto e affitto materiali e mezzi per la propaganda
B) Acquisto spazi su organi di informazione (radio, TV, eec.) e spese
per la distribuzione dei materiali e mezzi di propaganda
C) Spese per t'organizzazione di manifestazioni di propaganda, in luoghi
pubblici o aperti al pubblico

D) Spese per la stampa, la distribuzione e la raccolta dei moduli nonché
per l'autenticazione delle firme e altre spese per la presentazione delle
liste

E) Spese per il personale impiegato nella campagna elettorale

F) Spese per locali sedi elettorali, telefoniche, postali e varie

Importo

che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, prevede di non sostenere spese elettorali.

Molfetta,Z?o^^2(p

In fede il candidato consigliere comunale

^^s—^%a^o^
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